Молодой праздник уже приобрёл значительную популярность в подавляющем числе стран мира.

В этот праздник проводятся различные просветительские, публичные и праздничные мероприятия — концерты; встречи супружеских пар, имеющих большой опыт семейной жизни; благотворительные акции для опекунских семей с детьми и для ребят из многодетных и малообеспеченных семей; тренинги для молодых семей; тематические практикумы и конференции, радио и телепрограммы, газетные публикации и программы, посвященные темам семьи, и другие мероприятия.

Семейная радость
Счастливые лица!
Желаю всем семьям
Любовью светиться!
Пусть в семьях весёлый
Звучит детский смех,
Добрый и радостный
Праздник для всех!
Любовь процветает
Кругом по Земле!..
Мир вашему дому
И в каждой семье!

ПАРШИКОВСКИЙ ОТДЕЛ МБУК ЦР «ЦМБ»





Информационный буклет

ж. Паршиков 2021г Международный день семей, отмечаемый ежегодно 15 мая, провозглашён резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН в 1993 году.

Установление этого дня ставит целью обратить внимание эбщественности стран на многочисленные проблемы семьи. А его проведение предоставляет возможность повысить уровень информированности в вопросах, касающихся семей, и углубить знание социально-экономических и демографических процессов, влияющих на положение семей. По мнению ООН, когда попираются основные права одной семьи — единство всей неловеческой семьи, членами которой они являются, находится под угрозой.



С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится пюбое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек



Каждый год для Международного дня семей выбирается определенная тема. Так, в разные годы девизом Дня были: «Содействие социальной интеграции и солидарности поколений», «Обеспечение баланса между трудовой деятельностью и выполнением семейных обязанностей на благо семей и общества в целом», «Решение проблем малоимущих семей и проблем социальной изоляции», «Влияние миграции на семьи во всём мире», «Семьи и инвалиды», «Воздействие ВИЧ и СПИДа на благополучие семьи», «Семьи и старение — возможности и задачи», «Создание семей на основе партнерства», «Семья здоровый образ жизни и устойчивое будущее», «Семья образование и благосостояние»

В рамках темы 59-й сессии Комиссии социального развития «Социально справедливый переход к устойчивому развитию: роль цифровых технологий в обеспечении социального развития и всеобщего благосостояния» празднование

Международного дня семей в 2021 году посвящено влиянию новых технологий на благосостояние семей.

Глобальные тренды, включая новые технологии, демографическиє сдвиги, стремительную урбанизацию и миграционные тенденции, а также изменение климата, кардинально меняют наш мир.

Пандемия COVID-19 продемонстрировала важность цифровых технологий в сфере занятости, образования и коммуникации Пандемия ускорила технологические изменения, которые уже происходили как в обществе, так и в сфере труда, включая более широкое использование цифровых платформ и связанных с ними технологических инноваций, таких как облачные вычисления и использование больших данных и алгоритмов.